

# 学生过马路不走斑马线被停课引发热议

《平顶山晚报》6月25日报道,市四十四中学生过马路不走斑马线被学校停课两天。家长认为,孩子过马路不走斑马线是不对,但期末考试将近,停课会影响孩子学习。此事引起网友和网友热议。

## 赞成:安全问题大于天

网友“马老师”:从小课本上就教我们要遵守交通法规,安全过马路。可结果呢,不少人还是过马路时该怎么来还怎么来,很多交通事故不都是出在这上面吗?从小就养成遵守交通法规过马路的习惯,停课几天能影响多大的学习?我觉得学校的做法没有错,如果一个人首先连人都做不好,学习又有什么用?

网友“果红翟”:学生的安全一直都是社会极度关注的话题。为了学生的安全,社会各方面都做出了很多努力,比如:老师护送学生过马路;交警设立绿色通道,上下学的时候在马路执勤等。但仍然有一些任性的学生对这些置若罔闻,过马路不走斑马线,甚至在马路上追逐打闹,给自身安全带来极大隐患。学校的做法没有错,应该予以支持。孩子的安全比学习成绩重要得多。没有孩子的安全健康哪来的优秀的成绩?哪来的父母

的放心?另一方面,如果孩子的安全出了问题,家长也会对学校不依不饶。在安全上,让学生停课,给他们以警示教育,刺痛他们,让他们长长记性,时刻绷紧安全这根弦,把安全时刻记心间,没有错!

网友“aries”:我们需要教给孩子的,就是依法守法。交通法规是国家法律,本来就应该遵守,如果停课就算过分的话,难道要等到出现生命危险了才不算过分吗?其实在这个事情上,我倒是觉得孩子和孩子的家长应该反思自己。只要能起到教育的作用,停课相对于血的教训来说,一点不为过。

网友“海妹”:让孩子走斑马线,本身就是让孩子走在安全的岛上,为什么不遵守呢?孩子缺乏法律意识,家长应该给孩子灌输安全第一的意识,而不是护着孩子。从小严格要求,对孩子只有好处。停两天课不算什么,孩子和家长都反思一下,家长们往往重视孩子的分数,偏偏忘记了孩子各方面能力的锻炼才是最主要的。

网友“简简单单”:其实这样做也无可厚非。应该从小就这样教育孩子遵守交通规则,小手拉大手,大手牵小手,从小培养安全意识,逐渐培养全民交通安全意识。

## 反对:学校的做法有点儿过

网友“王玉”:根据《未成年人保护法》等规定:任何人没有私自驱赶学生及停课的权利。一个成年人犯了法,还要感化教育他,何况是未成年人。学生违反了交通法规,应该批评教育,可以当即处理,当即通知家长来校共同承担批评和教育的责任,而不是实施停课处罚。试想按照学校的这种惩罚方式,全社会都来借鉴学校的做法,孩子在家犯错停两天,在学校犯错停课两天。这样还是法治社会吗?孩子也是人,在纠正一些错误的时候,应该慎重考虑方式。就此事而言,停课并不是唯一的、妥当的或者必须的处罚方式。如果制裁机构能制止与约束一些违法的事情发生,那么设立教育机构有何用?教育出好成绩是学校的功绩,出现不应该的也要接受监督,家长就是监督教育的直接成员。教育好学生必须从家庭、学校、社会三位一体入手,每一方都有责任和义务,学校单方面的停课显然欠妥当。

网友“书虫110”:停课一般是比较严重的错误才能实施。比如学生旷课去网吧或打架,学校如果真的因为这点小事导致十几名学生停课也太夸张了。

网友“小兔”:严抓安全问题是正确的。

但无论怎样都不该停学生的课,如果学校真的是为学生好可以每天在马路两边给孩子指引,指望孩子课就事事平安了?停课就能治本了?对学生进行批评教育不好吗?如果批评教育都教育不好只能说明教育方式出问题了,指望停课道路安全问题就会变好?不走斑马线和停课是两码事。

## 家长与学校要多沟通 让学生安全与学习两不误

网友“剑饮霜河”:生命高于一切,安全重于泰山。学校对在校生进行安全教育的出发点,力挺!树立安全意识,防患于未然。学校停课的做法深深教育了学生和家长们。希望学校借此做法多与学生、家长进行沟通、交流,集众人思路,找出更好的方法,齐心协力,相互配合,一切都为了孩子。

此事,共有20多位网友参与讨论,虽然支持与反对各方占半数,但是大家无一例外地都认可安全教育的必要性。孩子是家庭的希望,也是祖国的未来。编织牢固的学生安全保护网,给孩子们更多安全保障,是一项紧迫的现实任务。呵护孩子们平安生活、快乐成长,必须从家庭、学校、社会三位一体入手,每一方都有责任和义务。(宋昊)

# 全城最萌宝宝大搜索,来晒晒吧



家有萌宝,欢乐多多。你家宝宝是大眼萌娃型?精灵古怪型?霸道总裁型?贴心棉袄型?多才多艺型?……无论哪一种,他/她一定是你心目中最无与伦比的小精灵。快来晒一晒你家小萌娃的照片吧,也可以晒晒你和宝宝互动的亲子照哟。

即日起,上传1-5张宝宝萌照或亲子照到掌上鹰城即可,有特殊才艺的,欢迎以图片或视频的方式展示。比比谁家的宝贝最萌,看看谁家亲子照最温馨,赶快晒图吧。

掌上鹰城为网友提供了一个亲子互动的平台,在亲子板块里,你可以尽情感受孩子的童真,图文并茂的评论功能,方便和其他家长交流育儿经验。(王霖)

## 平顶山微报一周热点 (6月23日至29日)

- 6月23日【新闻集萃】要下大雨了!平煤神马机械装备集团4家企业进军“新三板”
- 6月24日【城事】违反“八项规定”,卫东区人民医院院长时伟平等10人被通报
- 6月25日【金榜题名】俩帅小伙夺得我市高考文科状元,看看认识不?
- 6月26日【新闻集萃】漯河至平顶山的沙河航运工程初步设计通过审查,年底前开工
- 6月28日【惊呆了】朋友自拍背后的真相竟是这样……(任明远 整理)

## 掌上鹰城一周热点 (6月23日至29日)

- 6月23日【城事】违反“八项规定”,市纪委通报十起典型问题,看看有没有你身边的人
- 6月24日【快讯】河南高考分数线出炉 文科一本513,理科一本529
- 6月25日【解读】今年高考分数线为啥这么低?
- 6月26日【数据】70多所高校(包括省内)在河南预估分数线出炉,相当重要!
- 6月26日【高招】看看咱鹰城的文科状元,真心为他们骄傲(王霖 整理)

## 鹰城网事一周热点 (6月23日至29日)

- 6月23日【鹰城文学】记忆中的高考
- 6月27日【大鹰网评】丢垃圾别丢文明
- 6月29日【消费投诉】买的西瓜酸了去换 超市老板满口脏话
- 6月29日【鹰城文学】梦前尘
- 6月29日【网友有话】湛北暗涵污水溢流现象要抓紧解决(宋昊 整理)

## 平顶山微报互动栏目一周热点

- 平顶山微报网友上周讨论较为热烈的话题有3个。
- 1.市民勇救落水儿童事件。网友们纷纷对见义勇为点赞,称赞“满满的正能量”。
  - 2.刚生完宝宝隐私被泄露问题。大部分网友反映自己也接到过类似的诈骗电话,希望大家提高警惕,不能贪图小便宜。
  - 3.鹰城淘有奖征集店名。微报刊发后,引来众多网友参与。目前,网友已提供了几十个店名。(任明远 整理)

## 前沿报告

- 一、6月30日,国家工商总局、北京市工商局与360公司签署《全国第三方网络商品交易平台监管系统》协议。该系统将汇集国内所有网络商品交易平台和经营者的相关数据,成为该领域首个最大、最完备的监管平台。
- 二、6月29日,滴滴快的正式宣布,将在“滴滴企业版”的基础上,根据政府机关客户的不同需求,推出“滴滴政府版”。政府机关用户可以自主通过管理后台,为不同部门和级别的公务员设置不同的车型、时间等用车权限。
- 三、6月27日,苹果更新了针对iPhone、iPad、iPod以及Apple Watch的AppleCare+全方位服务计划,将现有容量较原始容量不足80%的电池纳入延长保修期内。
- 四、6月26日,微软正式向Windows Insiders的Fast Ring用户推送了Windows 10移动版10149系统。此次更新,微软正式启用了“Edge”浏览器,修复了瓷砖模糊,调整音量控制等图标。(李慕冰 整理)

## 《道士下山》本周五上映 大转盘抢票模式开启

掌上鹰城观影团本周五将观看影片《道士下山》。该剧讲述民国时期外敌入侵,军阀混战,乱世中各类江湖人士纷纷登场。不谙世事的小道士何安下,因闹粮荒离开道观偷下山,踏入万丈红尘,并周旋于中统、纳粹博士、倭寇和江湖之间……最终,他明白了下山前师父说过的一句话:“不择手段是豪杰,不改初衷真英雄”。

这部集喜剧、奇幻、冒险于一体的影片,集结了王宝强、郭富城、张震、林志玲、范伟等众多明星。您想看吗?大转盘抢票模式已经开启,赶快转起来。

观影地址:体育路与联盟路交叉口凤凰奥斯卡影城。

观影时间:本周五上午11点左右。

### 抢票方式:

一、首先您必须是掌上鹰城微友才能进入抢票界面。如果您还没来得及关注掌上鹰城,扫描下面的二维码,即可成功关注。

二、关注成功后,点开掌上鹰城,在对话框内输入电影票(如图一),然后,您会收到图片(如图二),点击图片进入转盘抽奖环节,点击开始抽奖,即有机会获得免费观影机会。

### 温馨提示:

请正确填写您的联系方式,方便我们通知您活动细节。掌上鹰城“微友观影团”只为热爱影视的您。好电影一经上映,即有机会免费观影。(王霖)



图一 掌上鹰城二维码



## 摘桃

6月18日上午,由网友“童言无忌”带队,“军嫂”等骑友一行12人,骑单车到建设路许南路东15公里处桃园摘桃。网友“yingkesong”摄



## 鹰城网友在行动

### 鹰城跑友会活动公告

活动一:白鹭洲国家城市湿地公园开心跑  
活动时间:7月4日8:00  
集合地点:白鹭洲国家城市湿地公园  
活动二:约跑新城区  
活动时间:7月5日5:00  
集合地点:建设路与凌云路交叉口集合起跑  
活动说明:全程约25公里,强度指数为四颗星,全程无补给,请各位跑友自行准备。如遇大雨、大风等不良天气,活动自动取消。

感兴趣的跑友请登录《鹰城网事》论坛“鹰城跑友会”板块查询详细信息。(宋昊)

### 千岛湖环岛骑行邀您参与

近日,网友“8901”在《鹰城网事》论坛“自行车骑行”板块发布活动帖,邀请骑友到千岛湖骑行。

本次活动行程为4天,7月3日下午1点集合调试装车,两点半准时出发。乘车抵达千岛湖后,环岛骑行,卧铺大巴车作为全程后援车。此次骑行强制购买保险,费用AA制。

感兴趣的骑友请登录《鹰城网事》论坛“自行车骑行”板块跟帖报名。(宋昊)

### 邀请骑友到叶县赏荷花

近日,网友“JIAGUOSHAN”在《鹰城网事》论坛“自行车骑行”板块发布活动帖,邀请骑友到叶县赏荷花。

活动时间:7月4日早上6:30  
集合地点:团结路欧狼健身单车俱乐部,行程为两天。

活动路线:矿山路、光明路、平桐路、任店加油站、夏李乡、旧县高速路口、保安镇、方城、社旗,返程。全程约200公里。

活动说明:必须佩戴头盔、手套。未带护具者,领队有权拒绝骑行。

感兴趣的骑友请登录《鹰城网事》论坛“自行车骑行”板块跟帖报名。(宋昊)

# 谁是你心中的最美新娘?

微信关注“平顶山微报”投出宝贵一票

红坛开 好事来 除店大红坛 除店老酒

寻找鹰城最美新娘

¥5000 10000 10000

独家冠名:河南除店老酒股份有限公司 主办单位:平顶山日报传媒集团 平顶山市妇联 平顶山市摄影家协会

承办单位: 平顶山日报传媒集团 新媒体中心 武强时尚摄影 WU QIANG FASHION PHOTO 凤凰印象摄影会馆 fenghuangyixiang sheyinghuiquan 友情支持: 平顶山市艺心绘彩3D打印 河南自然峰生态农业有限公司 除店大小红坛、青花瓷 招商电话: 18537727255